
 

 

 

 

 

  



A DÍJRÓL 
 
 
 
A Katolikus Karitász vezetősége 2012-ben alapította 
meg a Caritas Hungarica Díjat. A díj célja biztosítani a 
karitász önkénteseket arról, hogy az Egyház értékeli a 
rászorulóknak nyújtott karitatív munkájukat. Ennek 
jeléül külön kitüntetéssel jutalmazza azokat az 
önkénteseket, akik ezen a téren Krisztus szeretetéről 
példaértékűen tettek tanúságot szolgálatukban.  
 
A díj célja továbbá buzdítani a közösségeket a karitatív 
tevékenységre 
 
Árpád-házi Szent Erzsébet példája nyomán; és 
példaképül állítani mások elé azokat a köztünk élő 
híveket, akik Krisztus szeretetével önzetlenül 
segítenek a rászorulókon Jézus tanítása szellemében: 
„…mert éhes voltam és ennem adtatok, szomjas voltam és 
innom adtatok, vándor voltam és befogadtatok, mezítelen 
voltam és felruháztatok, beteg voltam és meglátogattatok, 
börtönben voltam is fölkerestetek…” (Mt 31,35-36). 
 
A díjra minden évben egyházmegyénként legfeljebb 
három plébániai önkéntes karitász munkatársat 
javasolhat a helyi karitász igazgató. Az elismerést azok 
a plébániai önkéntes karitász munkatársak kapják, akik 
a legtöbbet tettek karitatív tevékenységben a 
rászorultakért: mint például az idősek, betegek, 
családok, gyermekek, a társadalom peremére 
sodródottak támogatása. 
  



DEBRECEN-NYÍREGYHÁZI 
EGYHÁZMEGYE 

 
 
 
RAFFAI ZOLTÁNNÉ 
Raffai Zoltánné húsz éve folytat önkéntes karitatív 
tevékenységet a nyíregyházi Magyarok Nagyasszonya 
Karitász Csoportnál. Rendszeresen részt vesz a gyűléseken, 
betegeket, időseket látogat, élelmiszert gyűjt és oszt. Az 
éves zarándokútjaikon idegenvezetőként kalauzolja karitász 
csapatot. Ilike, mint kiváló pedagógus és édesanya, jóságot 
árasztva igyekszik ellátni a rá bízott feladatokat. A karitász 
tagokkal maximálisan együttműködő. Személyisége és 
tudása sokak számára meghatározó. 
 
 
REKTOR JÓZSEFNÉ 
Rektor Józsefné a Hajdúsámsoni Keresztelő Szent János 

Karitász Csoport alapító tagja és vezetője. Az alapításra 

2016-ban került sor, amikor a helyi cigánypasztoráció egyik 

tagjának hatására a rászorulók és szükséget szenvedők 

megsegítésére kötelezte el magát. Édesanyja élete 

példaértékű volt számára, és már gyermekkora óta átszőtték 

napjait az irgalmasság cselekedetei. Magdika segítőkészsége 

követendő, oly odaadással fordul a bajbajutottak felé. Az 

ukrajnai menekültválság idején személyesen kereste meg a 

menekülő családokat, hogy testi és lelki táplálékkal lássa el 

őket. Kedvessége, lelkiismeretes munkája által Isten 

irgalmas szeretetét sugározza az emberek felé.  



EGRI FŐEGYHÁZMEGYE 
 
 
 
GYARMATI ZOLTÁNNÉ 
A Recski Karitász Csoport 2004-ben alakult, melynek 
Gyarmati Zoltánné az egyik alapító tagja. Év végén, 88 
évesen befejezi a karitász munkát, mely eddig 
mindennapjait teljesen átszövő tevékenység volt. Segítő 
tevékenységét idős korban is, a fiatalokat meghazudtoló 
lelki- és fizikai erővel végezte. Éva őszintén érdeklődik és 
meglátja, hogy az egyes embernek mire van szüksége, így 
hatalmas segítség tudott lenni a karitász akciókban és a 
csoport életében is. Közel ezer alkalommal vezette az 
élelmiszermentést és az élelmiszerosztást. A ruhaosztásban 
az egyik legaktívabb önkéntes, rászoruló szomszédjainak 
ebédet főz, karácsonykor bejglit süt. Lelkesedése és 
munkája mindannyiunk számára példaadó. 
 
 
LÁDINÉ NAGY NIKOLETTA 
Ládiné Nagy Nikoletta a mezőcsáti Boldog Gizella Karitász 
Csoport alapító tagjaként 2015 óta végzi áldásos munkáját 
dél-borsodi településeken azokért, akik valami miatt 
kevesebbet kaptak az élettől, mint mások. Karitatív 
tevékenysége során a „Szép Otthonok” Programban 
számos családnak segített lakóhelyük felújításában, illetve 
az „Akarom” Programban háztartási és életviteli 
tanácsokkal látta el a nem optimálisan szocializálódott 
szülők felzárkóztatását. Élelmiszeradományt gyűjt és oszt a 
rászoruló családok részére, a hivatalos ügyek intézésében 
segít, iskolai felzárkóztatást tart a szegregátumokban 
élőknek. Nikoletta idős, fogyatékos és pszichiátriai 
otthonokban élő betegeket, sérült gyermekeket látogat. 
  



EGRI FŐEGYHÁZMEGYE 
 
 
 
TÖRÖK JÓZSEF 
Török József 1999-ben lett tagja a tiszafüredi Salkaházi Sára 
Karitász Csoportnak, 2007-től pedig csoportvezetőként 
irányítja azt, főállása mellett. Legfontosabb tevékenységük 
a rászorulók segítése Tiszafüreden és a plébánia területéhez 
tartozó településeken. Elnyerték a környékbeliek bizalmát, 
akik így már bátran keresik őket. Élelmiszergyűjtéseket 
szerveznek, a Covid-járvány idején sok időst támogattak a 
bevásárlásban, gyógyszer kiváltásában és ügyintézésben.  
József az idősek felkarolását Isten-szolgálatnak tekinti: 
kötetlen beszélgetéseket szervez a Tiszafüredi Platán 
Nyugdíjas Otthonban lakó időseknek, műsorokat és 
igeliturgiát tartanak. A városban élő fogyatékos és idős 
embereket rendszeresen látogatják, hogy a magányt 
feledtetni tudják velük.  



ESZTERGOM-BUDAPESTI 
FŐEGYHÁZMEGYE 

 
 

 
GREGOR JÁNOSNÉ 
Gregor Jánosné 1996-ban a Sárisápi Szent Imre Karitász 
alapító tagja volt. 1999-től kezdve több éven keresztül 
nehéz helyzetben lévő gyermekeket és hittanosokat 
táboroztattak Miskolctapolcán. Elindították a „Végy eggyel 
többet!” adománygyűjtő mozgalmat, mellyel az 
Ipolytölgyesi Szent Erzsébet Otthont segítették. 2006-ban 
bízták meg a karitász csoport vezetésével: családi 
vasárnapokat, összejöveteleket szervezetek. Karácsonykor 
meleg étel- és ajándékosztással könnyítették meg a település 
rászorultjainak életét. Szent Erzsébet példája nyomán nagy 
odaadással vezette a karitász csoportot 2019-ig, és ha 
kötelezettségei engedik, ma is támogatja munkájukat. 
 
HERNÁD SÁNDOR 
Hernád Sándor állandó diakónus, 20 éve vezeti a Budapest-
Rákosszentmihályi Szent Mihály plébánia Szent Lujza 
Karitász Csoportját. Rendszeresen látogatja az időseket, 
betegeket, szegényeket és a nagycsaládosokat. 
Szeretetvendégségeket szervez, tartós élelmiszereket és 
egyéb adományokat gyűjt munkatársaival. A háborús 
menekültekre is gondja van: lelkileg és anyagilag is segít, 
empátiával, megértéssel, jézusi szeretettel fordul 
mindenkihez. Bátorít és örömhírt visz a szegényeknek. 
  



ESZTERGOM-BUDAPESTI 
FŐEGYHÁZMEGYE 

 
 
 
MUSZELY PÁLNÉ 
Muszely Pálné 1995 óta aktív tagja a Kispesti 
Nagyboldogasszony Karitász Csoportnak. Keresztény 
tanításokat követő családba született és egész életében 
igyekezett ezen értékeket mindenben megtartani és 
követni, legyen az munkája, házassága, anyasága vagy lelki 
élete. A Karitász tevékenységeibe azért kapcsolódott be, 
hogy figyelő gondoskodását a családon túl másokkal is 
megoszthassa. Hosszú évekig vállalt szolgálatot a 
hajléktalan embereket fogadó napon és meghatározó példa 
volt sok munkatárs számára az, ahogy a nélkülöző emberek 
felé fordult. Gondolatiságával, miszerint nem feladatunk 
megítélni az embereket, mert minden élőlény a Földön 
Isten teremtménye, így érdemes a szeretetre és a törődésre, 
a közösség motorja lett. 
  



GYŐRI EGYHÁZMEGYE 
 
 
 
CSAPÓNÉ OBENDORFER ERIKA 
Csapóné Obendorfer Erika alapító tagja a Magyaróvári 
Karitász Csoportnak. A kezdetektől fogva elkötelezett, 
pontos, igényes, mindig lehet számítani a munkájára. A 
közös feladatokban nagyszerűen tud együtt dolgozni 
társaival. A helyi rászorulókkal személyes, jó kapcsolatot 
alakított ki. Nem csak tárgyi adományokkal, hanem szükség 
esetén tanáccsal vagy más módon is segít. Hitével, 
buzgóságával és egyházközségi aktivitásával, példamutató 
családi életével is erősíti a magyaróvári Katolikus Karitászt. 
 
 
KRÁNITZ PÉTER 
Kránitz Péter a Magyaróvári Karitász Csoport vezetője, 
annak megalakulása óta. Csoportjának tagjait közösségi 
szellemben, magas szakmai és lelki színvonalon irányítja, 
egyúttal maga is kiveszi részét az aktív 
csoporttevékenységből. Rendszeresen bekapcsolódnak a 
Katolikus Karitász éves segélyprogramjaiba. 
Összeköttetései és élettapasztalata révén értékes 
kapcsolatokat alakított ki a helyi társszervezetekkel a 
rászorulók segítése érdekében. Proaktívan áll a hátrányos 
helyzetben lévő embereket érintő problémákhoz, komplex 
támogatási akciókat valósít meg. 
  



GYŐRI EGYHÁZMEGYE 
 
 
 
TÓTH JÁNOS 
Tóth János a Lébényi Boldog Jolán Karitász Csoport 2016-
os megalakulása óta aktív önkéntes tag. Mindenben lehet rá 
számítani, nagyban hozzájárul ahhoz, hogy a csoport 
működni tud. Tevékenyen részt vesz a munkában, amelyet 
anyagilag is mindig támogat. Saját autójával nem csak az 
adminisztratív ügyek intézését vállalja, hanem az 
adományok szállításába is besegít. Elmondható, hogy jó 
kapcsolatokat ápol a helyi közösséggel, mindig kiáll a 
Karitász érdekeiért.  



MISKOLCI EGYHÁZMEGYE 
 
 
 
CSANÁLOSINÉ BOLACSEK ANITA 
Csanálosiné Bolacsek Anita a Sajószentpéteri 
Görögkatolikus Parókia karitász szolgálatának önkéntese. 
Segítő tevékenységét közel tíz éve töretlen lelkesedéssel 
végzi. Munkája a kora reggeli órákban kezdődik, a 
felajánlott adományokat elhozza a boltokból, és utána 
szétosztja azokat. Minden nap fogadja a segítségre szorulók 
kéréseit és igyekszik megoldást találni azokra. Elsősorban 
nem munkának, hanem hivatásának tekinti a szegényekről 
való gondoskodást. Egyházközsége idős betegeit is 
rendszeresen látogatja. Anita figyelmes, tapintatos, 
körültekintő, pontos. Családját is gyakran bevonja a 
karitatív munkába. 
 
 
 

NYÍREGYHÁZI EGYHÁZMEGYE  
 
 
KEREKES ANDRÁS ATTILA  
Kerekes András Attila a Nyírturai Karitász Csoport 

vezetője. Tíz éve vezeti a csoport munkáját helyi gyűjtések 

lebonyolításával, vagy az egyházmegyei karitász 

programjaiba bekapcsolódva. Mind a pandémia idején, 

mind pedig az ukrán menekültválság kapcsán plusz 

feladatokat is vállalt. A Barabási Segítőponton számos 

esetben vezette az önkénteseket, közreműködött az 

adományok koordinálásában, mozgatásában. 

Szabadidejének nagy részét a karitász csoportra fordítja. 

Tudja, hogy a településen kik az adományokra valóban 

rászorulók és tartja velük a kapcsolatot.  



KALOCSA-KECSKEMÉTI 
FŐEGYHÁZMEGYE 

 
 
 
BELÁNYI JÓZSEFNÉ 
Belányi Józsefné nyugdíjazása óta vesz részt aktívan a 
Mélykúti Karitász Csoport tevékenységeiben. 
Lelkiismeretesen kezeli pénztárukat, ünnepségeket, 
zarándoklatokat szervez, ahová a résztvevők elszállítását is 
megszervezi. A karitász gyűjtésein, az ajándék- és 
segélycsomagok készítésénél mindig lelkesen 
közreműködik. Rendszeresen ott van a karitászos 
szentségimádási órákon, zarándoklatokon, lelkinapokon és 
képzéseken. Ő ápolja a kapcsolatot más szervezetekkel. 
Nagy türelemmel, szakértelemmel, bölcsességgel és 
szeretettel végzi önként vállalt feladatait. 
 
 
FÜLEKI GYULÁNÉ 
Füleki Gyuláné, Éva 2008 óta a bajai Szent József Római 
Katolikus Plébánia Karitász Csoport tagja. Már önkéntes 
szolgálata kezdetén kitűnt gyakorlatiasságával és jó 
ötleteivel, így hamarosan vezető helyettesi, majd vezetőségi 
tag lett. Tevékeny önkéntes segítségére bármilyen 
helyzetben számítani lehet: ruhaválogatásban, idősotthoni, 
kórházi látogatásokban, takarításban, rendezvények 
lebonyolításában, ételosztásban, jótékonysági vásárokban. 
A rászorulókkal együttérző, mindig keresi a hatékony 
megoldást a segítségükre. Férjével együtt aktívan vállalnak 
részt minden karitász feladatban. Munkájával, áldozatos 
szeretetével és békés nyugalmával az egész csoport számára 
példát mutat. 
  



KALOCSA-KECSKEMÉTI 
FŐEGYHÁZMEGYE 

 
 
 
NAGY FERENCNÉ 
Nagy Ferencné, Erzsébet 1997 óta tagja a Sükösdi Karitász 

Csoportnak. Férje korai elvesztése után a templomban 

hívták őt szolgálatra, amire ő örömmel mondott igent. 

Számára huszonhat éve a Karitász az első, itt talált 

megnyugvást a lelke, a csoport is nagyban segítette 

felépülését. A csapatuk könyvelését és pénzügyi 

tevékenységét mindig pontosan, szorgalmasan, a 

határidőket betartva végzi. Szervezi és koordinálja az 

Erzsébet-napi kenyérosztást, az Úrnapi karitász-oltár 

előkészítését és feldíszítését is. Hetvennyolc évesen is 

minden alkalommal részt vesz a gyűléseken és 

csütörtökönként ott van a heti ruhaosztásokon. Áldozatos 

munkájára, segítő kezére és szervezőkészségére mindenkor 

számíthat a sükösdi csoport. Példaként jár előttük az aktív, 

szeretettel teli élet megélésében. 

  



KAPOSVÁRI EGYHÁZMEGYE 
 
 
 
LEMPACH GABRIELLA 
Lempach Gabriella hosszú évek óta végzi a szegények és 
nehéz sorsúak szolgálatát a Nagybajomi Karitász 
Csoportban. Hitoktatóként jó rálátása van a 
Nagybajomban és Pálmajorban élő családok helyzetére, és 
mindig tisztában van vele, hol van leginkább szükség 
segítségre. Lelkiismeretesen osztja szét a szegények között 
a hívek által adományozott élelmiszereket, ajándékokat, és 
évente több alkalommal ruhaosztást is szervez. Minden 
nyáron lelkes szervezőként vállal szolgálatot több, 
gyermekek számára rendezett táborban. Hivatástudata, a 
szegényekről való gondoskodása, lelkiismeretes munkája, 
együttérző szeretete nagy segítséget nyújt a körülötte élők 
számára. Szerény, szolgálatkész természete miatt sokan 
tisztelik és szeretik. 
 
 
STIX JÓZSEF ISTVÁNNÉ 
Stix József Istvánné 2005-től a ladi Munkás Szent József 
Karitász Csoport oszlopos tagja. Folyamatosan látogatja a 
környező települések szociális otthonainak lakóit. Szívesen 
vesz részt a nekik rendezett programokon, minden erejével 
azon van, hogy boldogabbá tegye mindennapjaikat. 
Emellett lelkesen segít az adományok kiosztásában, a 
gyermekek számára szervezett programok 
lebonyolításában. Szolgálatához mindig hitéből meríti az 
erőt. Magdi sokszor vállal olyan feladatokat, amit más nem 
tud ellátni, vagy nem tud felvállalni. Kitartása, szeretete, 
empátiája és végtelen szerénysége példaértékű. 
  



KAPOSVÁRI EGYHÁZMEGYE 
 
 
 
LUCZÁNÉ EGERSZEGI ÁGOTA  
Luczáné Egerszegi Ágota tizenegy éve lelkes önkéntese a 
Kaposfüredi Karitász Csoportnak. Munkáját mindig 
legjobb tudásával, őszinte szeretettel, odaadással végzi. 
Kilencven éves édesanyja ápolása mellett fiának is segít 
gyermeke nevelésében, ezen felül pedig rengeteget dolgozik 
azokért az emberekért is, akik hátrányt szenvednek 
valamiben. Nincs számára olyan szolgálat, amelyre nemet 
mondana. Szívesen oszt élelmiszert, ruhát, de szeretettel 
szánja minden szabadidejét egy-egy rendezvény 
megszervezésére is. Ági mindenkiben a jót keresi, 
segítőkész, kedves és humoros személyiség. Elhivatottsága, 
lelkiismeretessége, megbízhatósága példaértékű sok ember 
számára a közösségben. 
 

PANNONHALMI EGYHÁZMEGYE 
 
 
HONNER LÁSZLÓNÉ  
Honner Lászlóné 2013, azaz a Pannonhalmi Karitász 
csoport megalakulása óta megbízhatóan és lelkesen vállal 
részt a plébániai és karitász feladatokban, valamint a 
rászorulók szolgálatában. Legyen szó 
adománygyűjtésekről, ünnepek előtti áruházi 
élelmiszergyűjtésekről, adományok csomagolásáról, 
ruhaosztások lebonyolításáról, plébániai programokon 
gyerekfelügyelet vállalásáról, vagy bármilyen karitász 
program kapcsán felmerülő teendőről. Erzsi a családja és a 
munkája becsületes ellátása mellett aktív éveiben is mindig 
érzékeny volt a környezetében élő rászorulók szükségeire 
és igyekezett segítséget nyújtani nekik. 
  



PÉCSI EGYHÁZMEGYE 
 
 
 

HURTON ANTAL 
Sok éves lelkiismeretes, igaz szívből végzett szolgálat az 
övé. Hurton Antal több mint tíz éve tagja a komlói Boldog 
Salkaházi Sára Karitász Csoportnak. Lehetett egy feladat 
bármennyire is fáradtsággal teli, az számára soha nem 
jelentett akadályt. Hosszú időn át a Karitász gépkocsi-
vezetője volt, sokféle segítségnyújtásban részt vett. 
Rengeteget tett a nehézségek között élő, rászoruló 
embertársainkért. Alkalmanként a mai napig besegít és tesz 
a legszegényebbekért. Példáját egész családja követte és 
követi ma is. 
 
 
MARTINA ERZSÉBET 
Martina Erzsébet kilenc évvel ezelőtt került az akkor 
újjászervezett mohácsi Szent Erzsébet Karitász Csoport 
élére. Csapatával igen aktívak a szegények szolgálatában, 
aminek hatására Mohácson és a környező településeken 
nagy társadalmi beágyazottságot ért el a Karitász. 
Létrehoztak egy komplex szociális és közösségi teret és 
pompás eredményeket értek el az öngondoskodó 
háztartások ,,Szép Otthon” programjában, az élelmiszer- és 
ruhaosztás mellett az ádventi „Angyalbatyu” programban, 
és a „Tartós szeretet” nagyböjti templomi 
élelmiszergyűjtésekben is. Naponta szerveznek 
élelmiszermentést. Erzsébet fáradhatatlan személyiség, jó 
példával jár elöl a tevékeny szeretet megélésében. 
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NOVOTHNÉ BÁN ERZSÉBET  
Novothné Bán Erzsébet a Tolnai Karitász Csoport aktív 
alapító tagja és vezetője.  A tizenkét éves szervezet életének 
minden területén, a tervezéstől a megvalósításig derekasan 
kiveszi részét. A Tolnai Szent István Katolikus Gimnázium 
igazgatójaként koordinálja és segíti a gimnázium tanulóinak 
ötven órás önkéntes tevékenységét a Karitászban. 
Rendszeresen biztosítja a gimnáziumban a karitász 
képzések, megmozdulások, csoportrendezvények és 
szeretetvendégségek számára a helyszínt. Kedves, 
határozott, hiteles egyéniségével, szeretetet sugárzó 
lényével az irgalmas szeretet példája a diákok és a csoport 
számára is. 
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BAUER FERENC 
Bauer Ferenc 2004 óta vezeti a Szentmihályi Karitász 
Csoportot Szegeden. Munkáját minden esetben 
felelősséggel és gondosan látja el. Fontos számára a 
közösség és a fejlődés, így a képzéseken, lelki napokon 
társaival együtt aktívan részt vesz. Felkutatja a rászorulókat 
és igyekszik megfelelő segítséget nyújtani számukra. 
Sokszor részt vesz a karitász központ feladataiban is, így a 
2015-ös röszkei migránsválságban az önkéntesek 
szállításában, adományok osztásában, valamint a 2022-es 
ukrajnai háború kitörése után a menekültszállásra 
befogadottak ellátásában. Mindig lehet rá számítani a 
programok megvalósításában is. 
 
 
MODOK-KASZÁS EDIT 
Modok-Kaszás Edit pedagógusként ideje nagy részét a 
gyermekek oktatásának és nevelésének szenteli. Tíz évvel 
ezelőtt vállalta el a kunágotai Szent Rita Karitász Csoport 
vezetését. Folyamatosan kutatja azokat a családokat vagy 
egyedülálló, idős embereket, akiknek szükségük van 
segítségre. Pályázatokat ír és tehetősebb személyeket kér 
meg arra, hogy karolják fel a karitász tevékenységét. 
Karácsonykor mindig támogatásban részesülnek a 
rászoruló családok és egyedülálló emberek, tavasszal 
vetőmagokat és szerszámokat osztanak nekik, hogy meg 
tudják művelni a kertjüket. Edit lelkes, odaadó, vallását 
hitelesen gyakorolja és erre buzdítja tanítványait és azokat 
is, akiknek segítséget nyújt. Igyekszik a fiatalokat 
megszólítani, toboroz, próbálja az önkéntesek létszámát 
növelni. Az ő vezetésével, remélhetően még hosszú ideig 
töretlenül fog működni a helyi karitász csoport. 
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PAPP LAJOSNÉ 
Papp Lajosné a kiszombori Nagyboldogasszony Karitász 
Csoport tagja a kezdetek óta, amelyet néhány évig vezetett 
is. Tevékenysége, melyet mindig elszánt, odaadó 
figyelemmel, minden körülmények között nagy 
munkabírással végez, kiemeli a tagok közül. Sok feladat és 
helyzet megoldását magára vállalja, ezzel nagy mértékben 
segíti a csoportvezető munkáját és a csoport egységét. 
Lelkesedése, öröme, pontos, fáradhatatlan munkája 
méltóvá teszi a Caritas Hungarica Díj elnyerésére. 
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GÖTTLI MIKLÓS 
Göttli Miklós közel nyolc éve kezdett önkénteskedni és öt 
éve vette át a Törökbálinti Karitász Csoport vezetését. 
Pontossága, megbízhatósága, nyugalma garancia arra, hogy 
a mintegy húsz főnyi csoport hatékonyan végezze a 
karitatív szolgálatot. Figyelme mindenre kiterjed, gyorsan 
reagál és mozgósít karitász önkénteseket legyen szó ukrán 
menekültválságról, krízishelyzetről, jótékonysági gyűjtésről, 
ruhaosztásról vagy gyógyszerek kiváltásról. Jól átlátja és 
szervezi a karitász csoport életét. 
 
 
GRÜLL JÓZSEFNÉ 
Grüll Erzsébet 12 éve karitász önkéntes és bő egy éve a 
móri Szent Erzsébet Karitász Csoport vezetője. A 
felebaráti szeretet gyakorlásának elkötelezett híve, 
fáradtságot nem kímélve próbálja a rászorulók, a 
társadalom peremére szorultak búját-baját, nehézségeit 
enyhíteni. Ott van a tartós élelmiszerosztásoknál, az 
adományok gyűjtésénél és kiosztásánál is. Az orosz-ukrán 
háború miatt sok menekült érkezett Mórra, és Erzsébet 
napi szinten kiveszi a részét a velük való törődésből, 
ellátásukból, az ezzel járó adminisztrációból és a sajtós 
feladatokból is. 
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SZLOBODA BALÁZSNÉ 
Szloboda Balázsné a Székesfehérvár-Öreghegyi Plébánia 
Karitász Csoportjának vezető helyetteseként 
rátermettségével, jó szervezőkészségével sokat segít a 
rászorulókon. A karitász táborok lelkes szervezője, a 
közösség egyik vezető motorja, aki az élelmiszerbankos 
osztásban, vagy akár a jótékonysági bál szervezésében is 
aktív szerepet vállal. Sok munkája van abban, hogy a helyi 
sajtó és sportegyesületek, valamint magánszemélyek is 
támogatják a Karitász működését. Évente több alkalommal 
az ő segítségével tud csoportjuk a Palotai úti Családok 
Átmeneti Otthonába tisztasági csomagot és élelmiszert is 
vinni. 
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FINY GYÖRGY 
Finy György a szombathelyi Segítő Szűz Karitász Csoport 
vezetőjeként közel harminc éve példamutató szorgalommal 
irányítja a rászoruló idősek segítését. Gyakran szervez nekik 
összejöveteleket, de az egyedül élő, lakásukból kimozdulni 
nem tudó nyugdíjasokat és betegeket is felkeresik 
otthonaikban. Hetente vesz részt az élelmiszermentő 
akcióban, így a plébániájához tartozó rászorulók 
rendszeresen jutnak adományokhoz. Emellett ruha, bútor, 
tűzifa adományok, illetve gyógyászati segédeszközök 
beszerzésében is segítenek. György fontosnak tartja a 
fiatalok megszólítását: a munkaszervezésbe, 
adománygyűjtésbe és logisztikai feladatok ellátásába is 
bevonja őket. Szorgalma, és kitartása példaértékű. 
 
 
GÁL LÁSZLÓNÉ 
Gál Lászlóné a Gutörföldei Karitász Csoport alapítójaként 
és vezetőjeként hosszú évek óta kiemelkedő munkát végez 
a plébániához tartozó rászorulók segítése érdekében. 
Szervezőkészségét dicséri, hogy a lakosság lelkesen 
támogatja a jól bejáratott Karitász adománygyűjtést. A 
„Zöldellő kertek” programban aktívan vesznek részt, a 
családok öngondoskodó kertészkedését mindvégig segítik. 
Munkatársai számára nemcsak szakmai, hanem lelki 
feltöltődésre is keres alkalmat. Lelkiismeretessége és 
önzetlensége példaértékű. 
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PÁL JÓZSEFNÉ 
Pál Józsefné a Murarátkai Karitász Csoport vezetőjeként 
elkötelezett önkéntes, aki már a csoport megalakulása előtt 
is megtalálta a módját a segítésnek. A 2014. évi ár-és 
belvízkárok enyhítésében élen járt, és rendíthetetlenül 
szervezte az adományok gyűjtését: intézte a tisztító-, 
fertőtlenítő-, penészgátlószerek megvásárlását, és 
személyesen vitte ki azokat a családokhoz. A helyreállítási 
munkálatok alatt beltéri falfestéket, takarítószereket, 
bútorokat, hűtőgépet szerzett be. Ahol szükséges volt, 
építőanyagot, valamint a munkához nélkülözhetetlen 
szakembereket is keresett. Gyakran juttat másoknak 
élelmiszert, ruhát és a gyermekeknek babakocsit. A helyi 
közmunka programban résztvevőket kiemelten segíti 
természetbeni adományokkal. Óriási hittel és alázattal 
fordul embertársai felé.  
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BATTYÁNYI JÓZSEFNÉ 
Battyányi Józsefné, Katalin kimagasló helyismeretével, 
szeretetteljes és kiváló kommunikációs készségével jó 
kapcsolatot ápol a rászoruló családokkal, fiatalokkal, 
idősekkel egyaránt. Példamutató életével hiteles és 
megbecsült vezetője az Újszászi Karitász Csoportnak, 
ugyanakkor a város életének is meghatározó személyisége. 
Évtizedeken keresztül volt hivatása a beteg emberek 
ápolása és megsegítése, melynek filozófiáját tovább vitte a 
10. jubileumát ünneplő Újszászi Karitász Csoportba is. 
Vezetői kvalitásainak köszönhetően a tagok szívesen 
vesznek részt a munkában és a jótékonysági akciókban. 
Katalin vezetői szolgálata alatt a csoport létszáma stabil, 
megbízható és elkötelezett tagokkal bővült. Keresztény 
katolikus életével, értékrendjével, lelkiségével példát mutat 
másoknak is. 
 
CSIZMADIA MIHÁLYNÉ 
Csizmadia Mihályné 2005 óta tagja az Abonyi Karitász 
Csoportnak, annak egyik vezéregyénisége. Főállásából 
adódóan sok rászoruló családot ismer, kísér, támogat. Nagy 
hatékonysággal szervezi az adományok gyűjtését és 
szétosztását, tudja, hol van szükség beiskolázási 
támogatásra. Nagyon jó kapcsolatot ápol a helyi 
családsegítő szolgálat munkatársaival, az önkormányzattal 
és társadalmi szervezetekkel. Aktív közösségi életet él, tagja 
a helyi Idősek Tanácsának, így sok idős, segítésre szoruló 
emberhez elér támaszt nyújtó kezük. Ica aktivitása töretlen, 
nagy lelki erővel folytatja évtizedes szolgálatát Abonyban, 
melynek során a szegény emberek segítése kiemelkedő 
helyet foglal el. 
  



VÁCI EGYHÁZMEGYE 
 
 
 

GAJDOS ENDRÉNÉ 
Gajdos Endréné nagy empátiával támogatja a 
Nagyorosziban élő elesett, nehéz sorsú szegényeket és 
családokat. Gondozottjai múltját és jelenlegi sorsát 
ismeri és követi, anyagi áldozatot nem kímélve segíti 
őket, de a lelkükkel is törődik. Munkája során a 
családokban a gyerekekre külön is figyelmet fordít: sok 
időt töltenek nála, együtt tanul velük, eteti, ruházza és 
neveli és ha kell, védelmezi őket, mintha a saját unokái 
lennének. Mária gyakran működik együtt az 
önkormányzat szociális gondozóival. Plébánosa így 
nyilatkozott róla: „Egy pap nem tud úgy az 
elesettekhez szólni, mint ahogy ő teszi ezt: ha a 
szükség úgy kívánja szigorúan, de anyai hangon, 
szépen szólítja meg őket.” 
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MIGRAY EMŐDNÉ 
Migray Emődné az elsők között lépett a Márkói Szent Márk 
Karitász Csoport soraiba. Hamar bebizonyította, hogy nála 
jobb kezekben nem is lehet a csapat vezetése. Hobbija a 
foltvarrás és ez csoportvezetői munkáját is mindig 
meghatározta: türelemmel varrta el az elvarratlan szálakat, 
lépésről lépésre kereste és találta meg, kinek, hol és miben 
segíthet. Fáradhatatlanul készítette az elszámolásokat, 
szervezte a méltán népszerű nyár végi tábort. Gabi néni 
remek érzékkel látja meg elkeseredett, beteg, idős, 
hajléktalan társaink igényeit. Évente rendez jótékonysági 
foltvarró kiállítást, melynek teljes bevételét önzetlenül a 
karitász csoport javára ajánlja fel. 
 
 
NAGY SÁNDORNÉ 
Nagy Sándorné évtizedek óta lelkiismeretesen 
tevékenykedik a Sümegicsehi Karitász Csoport 
vezetőjeként. Árpád-házi Szent Erzsébet lelkületével 
felvértezve a segítő szeretet önkéntese. A kommunizmus 
idején a rózsafüzér társulat tagjaként titokban végezte a 
karitatív szolgálatot.  Jelenleg az élelmiszercsomagok 
összegyűjtését, raktározását és kiosztását fogja össze. 
Munkatársaival az idős, ágyban fekvő betegeket 
rendszeresen látogatják. Míg kora és egészségi állapota 
engedte, Marika a sümegcsehi Boldog John Henry 
Newman-kápolnánál a sümegi ferences atyákkal 
összefogva lelki programokkal és szeretetvendégséggel 
színesített Karitász találkozókat szervezett hosszú éveken 
keresztül. 
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SZANATINÉ KÖNYVES GYÖRGYI 
Szanatiné Könyves Györgyi a Keszthelyi Kármelhegyi 
Boldogasszony Karitász Csoport tagja.  Élete minden 
napján fontos volt számára a segítőkészség, ami különösen 
önkéntes Karitász munkájában nyilvánul meg, ahol 
összefogja mindazokat, akik szívügyüknek érzik az 
irgalmasság testi és lelki cselekedeteinek gyakorlását. 
Györgyi igazán derűs lelkületű teremtény, aki a 
környezetében harmóniát tud teremteni egyéniségével, jó 
humorérzékével és igen magas fokú szociális 
érzékenységével.  



 

 

 

„A Karitász tagjai legyenek a béke és a 

kiengesztelődés eszközei a népek, a közösségek és a hívek 

között. Az emberi személy álljon erőfeszítéseik 

középpontjában, harcoljanak a szegénység ellen. Ugyanakkor 

tanuljanak is a szegényektől: merítsenek ihletet egyszerű és 

lényegre figyelő életükből, értékeikből, a szolidaritásra és az 

osztozásra való készségükből, valamint abból, hogy képesek 

fölemelkedni a nehézségek idején, és ami még fontosabb, meríteni 

a szenvedő Krisztus példájából.” 

Ferenc pápa 

  



 

 

 

 


